ПОГОДА И КЛИМАТ

Климат в основном жаркий и влажный, за исключением некоторых горных районов. В целом температурные колебания в зависимости от времен года незначительны. На севере страны на побережье в августе среднесуточная температура воздуха 22,7 "С, в марте 27 "С. В столице среднесуточная температура в самом жарком месяце — марте — 22 °С, самом холодном—августе — 16,5 °С.

ВИЗА И ТАМОЖЕННЫЙ КОНТРОЛЬ

Для граждан России въезд на территорию Перу осуществляется без визы.
Разрешен беспошлинный ввоз сигарет — 200 шт. или 200 г табака, спиртных напитков — до 3 л, одежды, вещей и косметики для личного пользования, предметов фото-, кино-, аудио- и видеотехники — по 1 каждого наименования, подарков — на общую сумму до 300 долл. США.
Запрещен свободный ввоз и вывоз оружия, наркотиков, валютных ценностей, предметов и произведений искусства, предметов исторического значения.

ДЕНЬГИ

Денежная единица — новый соль (=100 сантимам). Обменный курс: 1 долл. США равен примерно 2,7 соля. Вопросы ввоза и вывоза валюты законодательством четко не определены, за исключением положения о необходимости иметь справку налоговых органов при вывозе наличных средств, полученных в результате деловой деятельности на территории Перу.

ЯЗЫК

Испанский.

СТОЛИЦА, КРУПНЕЙШИЕ ГОРОДА

Лима.

НАСЕЛЕНИЕ

около 24,5 млн. человек

ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ, ПРИРОДА

территория: 1,28 млн. кв. км.

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

Официальное название страны - Республика Перу.

КОНСУЛЬСТВА И ПОСОЛЬСТВА

г. Лима Посольство: ул. Салаверри (Avenida Salaverry), 3424, тел. 264-00-36, 264-00-38 (круглосуточно), телекс 25608 РЕ, факс 264-01-30.
Консульство: ул. Салаверри, 3516, тел. 264-06-39. Торгпредство: ул. Санто Торибио, 390, тел. 441-93-07. Аэрофлот: ул. Команданте Эспинар, 233, тел. 444-87-16, 444-87-17, 444-87-18.
Группа военных специалистов: ул. Аурелио Миро Кесада, 4201, тел. 422-83-99. 
Перуано -российский институт культуры (РАМСИР): ул. Салаверри, 774,тел.432-71-32.

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Санитарный и ветеринарный контроль.
Для лиц, прибывающих из России, сертификат о прививках не требуется. В случае прибытия российского гражданина из страны, где сохраняется контроль конкретных болезней, от него могут потребовать сертификат. При ввозе домашних животных необходимо иметь соответствующий ветеринарный сертификат не более чем 4—5-дневной давности с указанием имеющихся у животных прививок (выдаются российскими государственными ветклиниками), прививка животного от бешенства обязательна.
Дополнительные сведения.
Расстояние от аэропорта "Хорхе Чавес" до посольства (консульского отдела) — 14 км, время в пути — от 20 мин. и более в зависимости от загруженности автодорог. Стоимость проезда на такси — 15 солей (во избежание ограблений предпочтительней пользоваться такси, имеющими лицензии). Роль общественного транспорта полностью выполняет автобус (в будний день поездка стоит 1 соль, в выходной — 1,4 соля). Автобусное движение развито хорошо и маршруты позволяют попасть в любую точку не только города, но и страны в целом. Телефонная сеть развита слабо. Стоимость услуг при международных звонках колеблется в зависимости от времени суток и дней недели, в среднем она составляет 5—6 солей за минуту. Стоимость звонков в черте города 0,35 соля в минуту. В Лиме хорошо развита сеть ресторанов и кафе, качество пищи в них далеко не одинаково. Во избежание каких-либо отравлений лучше поначалу пользоваться услугами кафе типа "Макдональдс" или ресторанов среднего уровня. Цены в них составляют от 5 до 40 солей на человека. Гостиниц подходящего уровня и безопасных для проживания российских граждан мало. Стоимость номеров в гостинице среднего класса — от 40 долл. США в сутки, в гостинице высшего класса — до 1200 долл. США в сутки. Отелей класса "Гранд туризме" в Перу нет. Медицинское обслуживание платное.

